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Ο υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ Άντονι Μπλίνκεν έρχεται στην Αθήνα στις 21 Φλεβάρη, στα πλαίσια
περιοδείας του στην περιοχή. Η επίσκεψή του γίνεται για την προώθηση των επικίνδυνων αμερικανικών
σχεδιασμών στα Βαλκάνια και την Νοτιοανατολική Μεσόγειο. Γίνεται ενώ συνεχίζεται ο ιμπεριαλιστικός
πόλεμος στην Ουκρανία, ανάμεσα σε ΗΠΑ-ΝΑΤΟ και Ρωσία.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας (αλλά και πριν αυτή του ΣΥΡΙΖΑ) μέσα από διάφορες συμφωνίες έχει
αναπτύξει σε υπέρτατο βαθμό τους δεσμούς μεταξύ του ελληνικού και του αμερικάνικου κράτους. Οι
βάσεις σε Σούδα-Θεσσαλία-Άραξο αναβαθμίζονται συνεχώς. Το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης
μετατρέπεται σε ορμητήριο του ΝΑΤΟ για την ανατολική πτέρυγά του. Ο ελλαδικός χώρος γενικότερα
γίνεται σημαντικός κόμβος για τον ανταγωνισμό συμφερόντων από τη μια των ΗΠΑ και από την άλλη της
Ρωσίας (και Κίνας).

Σε αυτό το έδαφος, η ελληνική αστική τάξη τυχοδιωκτικά κλιμακώνει τον ανταγωνισμό, που είναι
επικίνδυνος και αντιδραστικός και από τις δύο πλευρές. Ο Μπλίνκεν θα φέρει το «ΝΑΙ» για την αγορά των
αεροσκαφών F-35, ενός πανάκριβου όπλου. Μαζί με την αναβάθμιση των F16, την αγορά των φρεγατών
Belhara από τη Γαλλία, την επικείμενη αγορά πυραύλων Spike από το Ισραήλ, το ελληνικό κράτος
διεκδικεί ένα προβάδισμα σε κρίσιμους τομείς. Οι αχαλίνωτοι εξοπλισμοί οξύνουν τον ελληνοτουρκικό
ανταγωνισμό, φέρνουν πιο κοντά ένα πολεμικό επεισόδιο. Αυτή η κούρσα εξοπλισμών σημαίνει
δισεκατομμύρια για εξοπλισμούς (η Ελλάδα δαπανά σε στρατιωτικούς εξοπλισμούς πάνω από το 2% του
ΑΕΠ της, έχει ξοδέψει για τις αγορές που αναφέραμε 10 δισ., η αγορά κάθε F-35 ισούται με 80
εκατομμύρια δολάρια -χώρια η συντήρησή του), πόροι που αφαιρούνται από τις κοινωνικές δαπάνες,
αυτές που είναι οι μίνιμουμ αναγκαίες για την προστασία των λαϊκών στρωμάτων, της υγείας, της
παιδείας, της στήριξης των υποδομών.

Ακόμα και τώρα, μετά την εκατόμβη νεκρών, αστέγων, αρρώστων που άφησαν πίσω τους οι
καταστροφικοί σεισμοί σε Τουρκία και Συρία, τα σχέδια ισχύος και επικράτησης της ελληνικής
κυβέρνησης παραμένουν. Αντίθετα με τις ειλικρινείς πράξεις αλληλεγγύης του ελληνικού λαού, που από
το υστέρημά του στηρίζει τους δοκιμαζόμενους λαούς της Τουρκίας, της Συρίας, του Κουρδιστάν.

Η επίσκεψη Μπλίνκεν είναι μια «ευκαιρία» για το εργατικό – λαϊκό – νεολαιίστικο κίνημα να διαδηλώσει
την εναντίωσή του σε αυτούς τους σχεδιασμούς: την εξοπλιστική κούρσα, την επιδίωξη του ελληνικού
κράτους να αναβαθμιστεί σε βασικό στήριγμα των ΗΠΑ στην περιοχή. Η διαδήλωση ενάντια στον
Μπλίνκεν είναι το καλύτερο μήνυμα που μπορούμε να στείλουμε στην άλλη πλευρά του Αιγαίου. Η
κινητοποίηση αυτή είναι υπογράμμιση της πάλης που χρειάζεται να αναπτύξουμε για την έξοδο από το
ΝΑΤΟ, για το διώξιμο των βάσεων. Δυναμώνοντας την πάλη μας εδώ, ασκούμε τη μεγαλύτερη πίεση για
να σπάσουμε την αλυσίδα των πολεμικών σχεδιασμών.
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Η χρονική σύμπτωση της επίσκεψης Μπλίνκεν με τον ένα χρόνο από την εισβολή του ρώσικου στρατού
στην Ουκρανία στις 24η Φλεβάρη, υπογραμμίζει την ανάγκη να παλέψουμε για να σταματήσουμε την
αποστολή πολεμικού υλικού, την εμπλοκή στα σχέδια του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ και της ΕΕ σε αυτόν τον άδικο
και αντιδραστικό πόλεμο μέσα από τις γραμμές του «δικού μας» νατοϊκού στρατοπέδου. Υπογραμμίζει
όμως και την ανάγκη να τοποθετηθούμε ξεκάθαρα ενάντια στη ρωσική εισβολή, να απαιτήσουμε έξω όλοι
οι στρατοί από την Ουκρανία, στην προσπάθεια για μια ειρηνική λύση.

• ΗΠΑ – ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΡΩΣΙΑ, ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ

• ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ- ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ ΑΥΤΟΝ- ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΝΑΤΟ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

• ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ

• ΕΛΛΑΔΑ – ΤΟΥΡΚΙΑ: ΚΟΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ

• ΚΑΤΩ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ

• ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ – ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ, ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ
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